[image: image1.wmf]_____

初中数学辅导网http://www.jhshuxuefudao.cn


黄冈市2012年七年级（上）期末考试数学试卷 

一、填空题:（每题3分，共30分）

[image: image54.wmf] 1、杭州冬季里的一天，最高气温是6℃，最低气温是–4℃，那么这天的最高气温比最低气温高
[image: image60.wmf]℃.

 2、计算
[image: image2.wmf].
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 3、有资料表明，被称为“地球之肺”的森林正以每年15000000
公顷的速度从地球上消失，每年森林的消失量用科学记数法表示
应是___公顷．
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 4、如图，含有开心表情图形[image: image3.bmp]的正方形有
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个.

 5、写出一个与
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是同类项的代数式
[image: image6.wmf]_____

.
 6、在数轴上，点A，点B分别表示–3和5，则线段AB
的中点所表示的数是
[image: image7.wmf]_____

.
 7、 如图，直线
[image: image8.wmf]l

与
[image: image9.wmf]2
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相交，形成∠1,∠2,……,∠8,，请你填上你认
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为适当的一个条件
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 ,使得
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8、若代数式
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的值与
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的取值无关，则
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已知代数式
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，当
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时，其最小值为
[image: image17.wmf]____

.
9、如图，AD∥BC, ∠DAC=400, ∠EAD=700, 则∠C=_____,∠B=____,∠BAC=_____.
10、从2012年2月21日零时起，中国电信执行新的固定电话费标准，其中本地网营业区内通话费是：前3分钟是0.2元（不足3分钟按3分钟计算）以后每分钟加收0.1元（不

足1分钟，按1分钟计算），现有一各学生打本地网营业区内电话t（t＞3，t是正整数）

  分钟应交电话费
[image: image18.wmf]____

元．

二、选择题:

11、已知
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、
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的大小关系是（   ）

 A、
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12、化简
[image: image27.wmf])
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的结果是（   ）

 A、
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13、若
[image: image32.wmf]a

与
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互为相反数，
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与
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互为倒数，则
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之值等于（    ）

 A、0   B、–1   C、+1    D、2

14、下列各图形中，不是正方形表面展开图的是（   ）

[image: image37.png]
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15、从以下事件中选出不可能事件（   ）

A、一个角与它的补角的和是
[image: image41.wmf]o
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     B、一个有理数的绝对值是1

C、掷骰子掷出6点                  D、一个数与它的相反数的和等于2
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16、如图，其中线段共有（   ）条

 A、8    B、4    C、10    D、6

17、已知
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下列说法正确的是（   ）

  A、∠1=∠2;   B、∠1=∠3;  C、∠2=∠3;   D、以上说法都不对。

18、某商场对顾客实行优惠，规定：（1）如一次购物不超过200元，则不予折扣；（2）如一次购物超过200元，但不超过500元，按标价的九价优惠；（3）如一次购物超过500元的，其中500元按（2）给予优惠，超过500元的部分则给予八折优惠，某人两次去购物付款168元与423元，如果他只去一次购买同样的物品，则应付款是（    ）

  A、522.8元    B、510.4元    C、560.4元     D、472.8元

三、解答题:

19、（本题6分）画出下面几何体的三视图。

 [image: image43.wmf]
20、（本题6分）计算：

（1）
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 ;    （2）
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21、（本题8分）如图是某晚报“百姓热线”一周内接到热线电话的统计图，其中有关环境保护问题的电话最多，共70个，请回答下列问题：

（1）本周“百姓热线”共接到热线电话
[image: image46.wmf]____

个．

（2）有关道路交通问题的电话有
[image: image47.wmf]____

个．

（3）根据上图制作这五项问题的扇形统计图：

22、（本题8分）先化简，再求出它的值：
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，其中
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23、（本题8分）如图，已知AC//DE，DC//EF，CD平分
[image: image50.wmf]Ð

BCA，求证：EF平分
[image: image51.wmf]Ð

BED．

[image: image52.wmf]B

A

F

E

D

C


24、(本题10分)阅读下表：

[image: image53.wmf]10=4+3+2+1
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解答下列问题：

    （1）在空白处分别画出图形，写出结果．

    （2）猜测线段总条数N与线段上点数n（包括线段上两个端点）有什么关系？

    （3）计算 n＝10时，N的值．

选作题：

1、第29届世界杯的票价比第28届世界杯的票价下降了30％，结果到现场观看球赛的

人数比上届增加了一倍，问门票的收人与上届相比是增加还是减少，增加或减少百分之几？

2、如图表示一圆形纸板，根据要求，需通过多次剪裁，把它剪成若干扇形面，剪裁过程

   如下：第1次：把圆形等分成4个扇形．第2次：将上次得到的扇形面中的一个再等分成4个以后，按第2次剪裁的方法做下去．

[image: image59.bmp]     （1）请你在下面的圆中，画出第2次剪裁后的7个扇形． 

     （2）第3次剪裁后得到几个扇形？

     （3）第4次剪裁后得到几个扇形？

     （4）能否按上述剪裁方法得到33个扇形？为什么？

(








安博京翰教育网http://www.zgjhjy.com/

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567921.unknown

_1234567925.unknown

_1234567929.unknown

_1234567931.unknown

_1234567933.unknown

_1234567934.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

